
CÁLCULOS DE ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTAS 

Júlio César Zanluca 

1ª SITUAÇÃO - EMPRESA OPTANTE PELO SIMPLES (COMÉRCIO/INDÚSTRIA) - 
CÁLCULO SOBRE UM SALÁRIO DE MENSALISTA 

13º salário   8,33% 

Férias   11,11% 

INSS 0,00%   

SAT 0,00%   

Sal.Educação 0,00%   

INCRA/SEST/SEBRAE/SENAT 0,00%   

FGTS 8,00%   

FGTS/Provisão de Multa - Rescisão 4,00%   

Total Previdenciário   12,00% 

Previdenciário s/13º e Férias   2,33% 

      

SOMA BÁSICO   33,78% 

Conclusão: sobre um salário de mensalista de R$ 1.000,00, uma empresa com atividade 
comércio ou indústria, optante pelo Simples Nacional terá um custo mínimo de encargos 
de R$ 337,80, totalizando o custo total de mão-de-obra para este salário de R$ 
1.337,80. 

 


